
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

SOBRE 

        ASSUNTOS POLÍTICOS/   

           ADMINISTRATIVOS 

ALAGOAS 

SETEMBRO DE 2022 

JOB1680‐3



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  Levantar um conjunto de informações sobre o contexto político‐eleitoral em relação às próximas eleições no estado de Alagoas. 

LOCAL  Alagoas. 

PERÍODO DE CAMPO  De 28 a 30 de setembro de 2022. 

UNIVERSO  A pesquisa é realizada com eleitores que votaram nas últimas eleições (votantes) da área em estudo. 
 
AMOSTRA   O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios. 
 

No  primeiro  estágio  os  municípios  são  selecionados  probabilisticamente  através  do  método  PPT  (Probabilidade  Proporcional  ao  Tamanho), 
tomando os eleitores que votaram nas últimas eleições (votantes) como base para tal seleção. 

No  segundo estágio  são  selecionados os  conglomerados:  setores  censitários,  com PPT  (Probabilidade Proporcional ao Tamanho)  sistemático. A 
medida de tamanho é o número de votantes dos setores. 

Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de votantes segundo cotas de variáveis descritas abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS  SEXO: Masculino e Feminino.  
 

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐59, e 60 anos e mais. 

 INSTRUÇÃO ‐ Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior. 

ATIVIDADE:  Setor de dependência  ‐  agricultura,  indústria de  transformação,  indústria de  construção, outras  indústrias,  comércio, prestação de 
serviços, transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos. 
RAÇA/ COR: Brancos; Pardos; Pretos/ amarelos/ indígenas. 

FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010, PNADC 2020 e TSE 2022. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  800 entrevistas em 35 municípios. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores do Ipec, devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.  

CONTROLE DE 
QUALIDADE   Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 
 
 
 
MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada varia para mais ou para menos sobre os resultados encontrados de acordo com o tamanho da 

amostra: 
 

 
 

Tamanhos de amostra 
Margem de erro máxima 

estimada, em pontos percentuais, 
com 95% de confiança 

Entre 1537 e 2000  2 

Entre 785 e 1536  3 

Entre 475 e 784  4 

Entre 318 e 474  5 

Entre 228 e 317  6 

Entre 171 e 227  7 

Entre 133 e 170  8 

Entre 107 e 132  9 

Entre 88 e 106  10 

Entre 73 e 87  11 

Entre 62 e 72  12 

Entre 53 e 61  13 

Entre 46 e 52  14 

 
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO   ‐ A margem de erro máxima é uma estimativa feita através da amostra aleatória simples. 
 
 

 



 
 

 
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS OBRIGATÓRIAS NA DIVULGAÇÃO DE PESQUISAS ELEITORAIS 

 
 
 

Período de campo: A pesquisa foi realizada nos dias 28 a 30 de setembro de 2022. 

Tamanho da amostra: Foram entrevistados 800 votantes. 

Margem de Erro: A margem de erro máxima estimada é de 3 (três) pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no 
total da amostra. 

Nível de confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de 95% de os resultados retratarem o atual 
momento eleitoral, considerando a margem de erro. 

Solicitantes: Pesquisa contratada por TV GAZETA DE ALAGOAS LTDA. 
 
 

Registro Eleitoral: Registrada no Tribunal Regional Eleitoral sob o protocolo Nº AL‐04283/2022 e no Tribunal Superior Eleitoral sob o protocolo  

Nº BR‐05799/2022. 

 

IMPORTANTE: As pesquisas divulgadas sempre deverão fazer referência às informações mencionadas acima. 

 
 

 
 



 
 

 
 

PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
  . TOTAL 
 
 
 
  . SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 
 
 
  . GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 59 anos; 60 anos e mais. 
 
 
  . ESCOLARIDADE                                ‐ Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 
  . RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  ‐ Mais de 2; Mais de 1 a 2; Até 1. 
 
  . RAÇA/ COR   ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 
 
  . RELIGÃO   ‐ Católica; Evangélica; Outras/ Sem religião. 
 
 
  . CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO   ‐ Capital; Interior. 
 
  . AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 
    DO GOVERNADOR   ‐ Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 
 
  . BENEFÍCIOS DO 
    GOVERNO FEDERAL   ‐ Alguém do domicílio tem/recebe; Ninguém do domicílio tem/recebe. 
 
 
 
 
  
        OBSERVAÇÃO  ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
 



     RESULTADOS 



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

TOTAL

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

100% 45% 55% 20% 21% 21% 25% 14% 44% 40% 17%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO 

RESPONDEU BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

TOTAL

800 137 205 387 71 192 579 29

100% 17% 26% 48% 9% 24% 72% 4%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO CAPITAL INTERIOR

BASE

TOTAL

800 533 155 112 224 576

100% 67% 19% 14% 28% 72%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

12% 14% 10% 12% 13% 10% 12% 10% 12% 11% 12%

68% 69% 67% 75% 67% 68% 64% 63% 62% 70% 76%

16% 14% 17% 11% 16% 18% 17% 18% 19% 15% 10%

4% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 6% 5% 4% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 4% 2% 0% 0%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

12% 16% 9% 11% 10% 12% 17% 12% 9% 13%

68% 76% 70% 63% 67% 68% 72% 67% 70% 66%

16% 7% 17% 19% 17% 16% 10% 16% 15% 19%

4% 1% 2% 5% 7% 3% 0% 4% 5% 3%

1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 0%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

12% 10% 12% 12% 10% 17% 10% 13%

68% 58% 71% 71% 65% 60% 67% 68%

16% 25% 13% 15% 20% 15% 18% 15%

4% 6% 3% 3% 4% 8% 3% 4%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de Alagoas? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

7% 8% 5% 6% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

24% 27% 22% 25% 26% 24% 23% 22% 19% 23% 39%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

10% 12% 8% 6% 12% 13% 11% 9% 7% 10% 16%

5% 6% 4% 3% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 4%

5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 2%

6% 7% 5% 7% 8% 5% 5% 7% 6% 7% 4%

42% 35% 48% 47% 40% 38% 42% 46% 50% 41% 25%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de Alagoas? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

7% 15% 7% 2% 6% 6% 17% 5% 12% 5%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

24% 31% 28% 20% 24% 25% 21% 29% 14% 15%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

10% 17% 12% 8% 14% 9% 0% 10% 11% 12%

5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 8% 5%

5% 4% 3% 7% 5% 5% 7% 5% 5% 4%

6% 6% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 5% 11%

42% 23% 39% 51% 40% 43% 48% 40% 45% 47%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de Alagoas? (Espontânea)

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

7% 8% 6% 3% 9% 15% 5% 8%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

24% 22% 25% 47% 8% 0% 25% 24%

1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1%

10% 17% 7% 3% 16% 25% 8% 12%

5% 11% 2% 3% 6% 10% 3% 7%

5% 2% 6% 5% 5% 3% 5% 5%

6% 10% 5% 2% 10% 10% 5% 8%

42% 29% 47% 37% 46% 34% 48% 37%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.03) Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Renan Filho

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

11% 12% 10% 7% 12% 12% 15% 8% 7% 13% 15%

26% 29% 24% 22% 28% 23% 27% 31% 22% 24% 40%

3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 2%

8% 10% 7% 10% 7% 8% 8% 10% 7% 9% 9%

51% 44% 56% 57% 50% 51% 47% 49% 60% 48% 32%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.03) Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Renan Filho

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

1% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

11% 18% 12% 9% 10% 11% 10% 10% 17% 10%

26% 34% 31% 20% 26% 26% 17% 30% 19% 15%

3% 4% 3% 3% 4% 3% 7% 3% 2% 4%

8% 11% 7% 7% 9% 8% 7% 8% 5% 17%

51% 29% 46% 60% 50% 51% 59% 49% 55% 54%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.03) Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Renan Filho

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

1% 2% 0% 0% 0% 6% 0% 1%

11% 22% 7% 6% 13% 30% 8% 14%

26% 22% 27% 41% 18% 7% 27% 25%

3% 2% 3% 3% 4% 5% 3% 3%

8% 13% 7% 5% 12% 11% 5% 11%

51% 39% 55% 46% 53% 42% 56% 45%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 
(Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ciro Gomes

Felipe d’Avila

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

3% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 7%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

26% 29% 22% 26% 28% 30% 26% 15% 17% 33% 30%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

52% 54% 51% 50% 50% 52% 49% 64% 61% 46% 47%

3% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

4% 4% 4% 4% 8% 2% 4% 4% 3% 5% 7%

11% 6% 15% 11% 10% 10% 15% 10% 15% 9% 5%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 
(Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ciro Gomes

Felipe d’Avila

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

3% 9% 2% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

26% 45% 32% 16% 28% 24% 34% 19% 52% 21%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

52% 36% 55% 59% 49% 54% 38% 61% 28% 45%

3% 3% 3% 1% 4% 2% 7% 3% 2% 2%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

4% 4% 2% 5% 6% 4% 7% 4% 3% 11%

11% 3% 4% 18% 11% 11% 14% 11% 11% 15%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse 
hoje? (Espontânea)

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Ciro Gomes

Felipe d’Avila

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

3% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

26% 35% 22% 20% 29% 44% 21% 30%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

52% 41% 57% 65% 46% 31% 56% 48%

3% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

4% 7% 3% 1% 5% 8% 3% 6%

11% 8% 13% 9% 11% 9% 14% 9%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.05A.1) Se a eleição para Governador de Alagoas fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

12% 12% 13% 9% 13% 14% 10% 17% 11% 15% 8%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

41% 40% 41% 48% 44% 35% 37% 38% 38% 38% 52%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

21% 22% 20% 20% 22% 20% 24% 18% 19% 22% 24%

14% 17% 12% 13% 13% 19% 14% 12% 15% 15% 10%

4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 1%

6% 4% 8% 3% 2% 7% 9% 11% 10% 2% 4%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.05A.1) Se a eleição para Governador de Alagoas fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

12% 16% 13% 10% 13% 12% 14% 10% 19% 12%

1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0%

41% 42% 48% 38% 43% 40% 38% 47% 26% 29%

1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 2%

21% 26% 21% 20% 22% 21% 17% 20% 25% 22%

14% 10% 11% 16% 11% 15% 14% 12% 16% 23%

4% 2% 3% 5% 3% 3% 10% 3% 4% 7%

6% 1% 3% 9% 6% 6% 3% 6% 7% 4%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.05A.1) Se a eleição para Governador de Alagoas fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

12% 13% 12% 6% 19% 24% 11% 13%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

41% 30% 45% 70% 22% 5% 44% 37%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

21% 25% 20% 10% 30% 34% 21% 21%

14% 21% 12% 9% 19% 20% 14% 15%

4% 5% 3% 1% 3% 9% 2% 5%

6% 4% 7% 2% 4% 5% 5% 7%
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01/set 19/set 30/set
Paulo Dantas 24 30 41
Rodrigo Cunha 21 20 21
Rui Palmeira 15 11 14
Collor 17 20 12
Professor Cicero Albuquerque 1 1 1
Luciano Almeida 1 1 1
Bombeiro Luciano Fontes 1 0 0
Branco/ Nulo 9 7 4
Não sabe/ Não respondeu 12 10 6

24
30

41

21 20 21

15 11
1417

20

12

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.05A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

724 334 390 151 154 148 172 99 303 292 129

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

14% 13% 14% 10% 14% 16% 11% 19% 13% 16% 9%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

45% 43% 46% 52% 47% 39% 42% 43% 44% 41% 54%

1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

23% 24% 23% 22% 24% 22% 27% 20% 22% 24% 25%

16% 18% 14% 14% 14% 21% 16% 14% 18% 16% 10%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos 
candidatos.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.05A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

724 132 192 335 176 523 25 486 138 100

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

14% 17% 14% 12% 14% 13% 16% 11% 22% 13%

1% 1% 0% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 0%

45% 43% 51% 44% 47% 44% 44% 52% 29% 32%

1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 2%

23% 27% 22% 23% 24% 23% 20% 22% 28% 25%

16% 11% 11% 19% 13% 17% 16% 13% 18% 26%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos 
candidatos.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.05A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

724 202 522 361 208 76 356 364

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

14% 14% 13% 7% 20% 28% 12% 15%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

45% 33% 49% 72% 24% 5% 47% 42%

1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

23% 27% 22% 11% 32% 39% 23% 24%

16% 24% 13% 9% 20% 24% 15% 16%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos 
atribuídos aos candidatos.
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01/set 19/set 30/set
Paulo Dantas 30 36 45
Rodrigo Cunha 26 23 23
Rui Palmeira 19 14 16
Collor 21 23 14
Professor Cicero Albuquerque 1 2 1
Luciano Almeida 1 1 1
Bombeiro Luciano Fontes 1 0 0

30
36 45

26 23 23
19 14

1621
23

14

VOTOS VÁLIDOS PARA GOVERNADOR 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.
O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do 
percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)
P.05B) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato? (Espontânea)

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

COLLOR PAULO DANTAS
RODRIGO 
CUNHA RUI PALMEIRA OUTROS

BASE

Citou número correto

Citou número errado

Não sabe/ Não respondeu

98 324 169 115 18

22% 42% 34% 23% 6%

3% 5% 3% 9% 0%

74% 53% 63% 68% 94%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)
P.06) Sua decisão de votar neste(a) candidato(a) já é definitiva ou o(a) sr(a) poderá mudar sua decisão 

até o dia da eleição?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

COLLOR PAULO DANTAS
RODRIGO 
CUNHA RUI PALMEIRA OUTROS

BASE

É definitiva

Poderá mudar

Não sabe/ Não respondeu

724 98 324 169 115 18

63% 57% 69% 58% 59% 50%

36% 42% 31% 39% 41% 50%

1% 1% 1% 3% 0% 0%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.07A) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Paulo Dantas

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

51% 51% 51% 55% 55% 45% 49% 54% 51% 49% 57%

34% 34% 33% 35% 33% 41% 32% 25% 32% 37% 30%

10% 12% 8% 9% 10% 9% 10% 12% 9% 10% 10%

5% 2% 8% 2% 2% 5% 9% 9% 8% 4% 2%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.07A) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Paulo Dantas

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

51% 50% 57% 50% 52% 51% 48% 57% 38% 45%

34% 38% 32% 33% 35% 33% 28% 31% 41% 37%

10% 9% 8% 10% 8% 10% 17% 8% 15% 10%

5% 2% 3% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 9%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.07A) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Paulo Dantas

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

51% 42% 55% 79% 35% 18% 53% 49%

34% 38% 32% 17% 50% 58% 35% 33%

10% 15% 8% 2% 12% 20% 6% 13%

5% 4% 6% 3% 3% 3% 6% 5%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.07B) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Collor

Paulo Dantas

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

24% 27% 22% 20% 18% 28% 27% 28% 26% 24% 18%

62% 58% 65% 70% 65% 60% 58% 54% 57% 62% 73%

9% 12% 7% 6% 12% 9% 9% 11% 10% 9% 8%

5% 3% 6% 3% 4% 3% 7% 7% 7% 4% 1%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.07B) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Collor

Paulo Dantas

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

24% 26% 22% 22% 26% 23% 31% 20% 37% 25%

62% 59% 67% 61% 61% 62% 55% 66% 51% 55%

9% 12% 6% 10% 8% 10% 3% 9% 8% 13%

5% 2% 4% 6% 5% 4% 10% 4% 5% 7%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.07B) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Collor

Paulo Dantas

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

24% 25% 24% 12% 31% 53% 21% 27%

62% 59% 63% 84% 57% 25% 67% 57%

9% 12% 8% 2% 8% 20% 8% 11%

5% 4% 5% 3% 4% 1% 4% 5%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.07C) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Paulo Dantas

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

52% 52% 53% 61% 53% 51% 46% 51% 49% 51% 64%

32% 34% 30% 28% 32% 34% 35% 29% 32% 35% 22%

10% 12% 9% 8% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 12%

6% 3% 8% 2% 5% 5% 8% 8% 8% 4% 2%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.07C) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Paulo Dantas

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

52% 55% 60% 49% 53% 52% 48% 57% 40% 47%

32% 28% 27% 34% 31% 32% 31% 29% 39% 33%

10% 14% 9% 10% 11% 10% 14% 9% 14% 13%

6% 2% 4% 8% 6% 6% 7% 5% 6% 7%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.07C) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Paulo Dantas

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

52% 42% 56% 79% 39% 14% 56% 48%

32% 39% 29% 16% 45% 51% 30% 34%

10% 15% 9% 3% 10% 34% 8% 13%

6% 4% 6% 2% 5% 1% 6% 5%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.07D) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Collor

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

29% 31% 27% 26% 27% 30% 27% 36% 29% 31% 22%

53% 51% 54% 60% 56% 51% 52% 43% 51% 55% 54%

13% 15% 12% 11% 14% 14% 13% 13% 12% 10% 21%

5% 3% 7% 3% 2% 4% 9% 8% 8% 3% 2%
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ALAGOAS

 P.07D) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Collor

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

29% 34% 29% 25% 24% 29% 45% 27% 38% 24%

53% 53% 53% 55% 53% 54% 41% 55% 48% 51%

13% 13% 13% 13% 17% 12% 10% 13% 10% 17%

5% 1% 4% 7% 6% 5% 3% 5% 4% 8%
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ALAGOAS

  P.07D) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Collor

Rodrigo Cunha

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

29% 27% 30% 27% 30% 35% 26% 31%

53% 54% 53% 54% 58% 50% 56% 50%

13% 15% 12% 16% 9% 14% 12% 14%

5% 4% 6% 3% 3% 1% 6% 4%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.07E) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

44% 43% 44% 52% 45% 44% 39% 38% 40% 44% 52%

37% 37% 36% 36% 36% 36% 40% 32% 38% 39% 27%

13% 15% 11% 9% 15% 13% 11% 17% 11% 11% 18%

7% 5% 9% 3% 4% 7% 9% 13% 10% 5% 4%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.07E) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

44% 49% 45% 43% 43% 45% 34% 44% 44% 41%

37% 36% 36% 36% 33% 37% 41% 36% 37% 38%

13% 13% 13% 12% 16% 11% 14% 12% 14% 15%

7% 2% 6% 9% 8% 7% 10% 8% 6% 6%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.07E) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

44% 41% 45% 42% 50% 45% 44% 44%

37% 40% 35% 39% 36% 32% 36% 37%

13% 16% 11% 13% 11% 18% 11% 13%

7% 4% 9% 6% 3% 5% 9% 6%
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ALAGOAS

P.07F) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Collor

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

29% 29% 29% 32% 30% 30% 24% 29% 28% 32% 25%

50% 51% 49% 55% 48% 45% 53% 48% 50% 51% 50%

16% 16% 15% 11% 18% 19% 15% 15% 15% 14% 22%

5% 4% 7% 2% 4% 6% 8% 8% 7% 4% 3%
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ALAGOAS

 P.07F) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Collor

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

29% 31% 32% 26% 31% 28% 34% 27% 37% 28%

50% 52% 47% 52% 46% 51% 52% 52% 45% 50%

16% 17% 15% 16% 18% 15% 7% 16% 15% 16%

5% 1% 6% 7% 5% 5% 7% 6% 4% 6%
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ALAGOAS

  P.07F) Se a eleição para Governador de Alagoas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Collor

Rui Palmeira

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

29% 21% 32% 29% 31% 36% 28% 30%

50% 55% 48% 52% 54% 43% 50% 50%

16% 19% 14% 16% 11% 19% 15% 17%

5% 4% 6% 3% 3% 1% 7% 4%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Alagoas, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

16% 15% 16% 16% 15% 14% 15% 22% 15% 17% 14%

45% 45% 46% 43% 46% 44% 48% 43% 43% 42% 59%

17% 17% 18% 18% 18% 18% 17% 16% 15% 19% 19%

16% 18% 14% 14% 16% 18% 16% 16% 13% 20% 16%

15% 15% 15% 18% 13% 12% 14% 20% 14% 17% 13%

14% 17% 12% 9% 15% 16% 14% 18% 14% 12% 21%

17% 17% 16% 17% 18% 16% 14% 19% 15% 17% 20%

7% 8% 7% 4% 5% 7% 10% 11% 11% 5% 1%

10% 8% 13% 6% 8% 12% 9% 20% 17% 6% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Alagoas, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

16% 12% 17% 18% 17% 16% 3% 16% 17% 15%

45% 51% 50% 42% 46% 45% 45% 48% 38% 44%

17% 22% 16% 18% 19% 17% 14% 16% 20% 19%

16% 22% 16% 14% 16% 16% 17% 13% 25% 19%

15% 13% 13% 17% 17% 15% 10% 14% 18% 17%

14% 18% 16% 12% 18% 13% 10% 15% 13% 11%

17% 20% 16% 17% 21% 15% 21% 17% 14% 21%

7% 7% 7% 8% 6% 8% 10% 7% 8% 9%

10% 4% 8% 12% 9% 11% 7% 11% 6% 13%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.08) Dentre estes candidatos a Governador de Alagoas, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Luciano Almeida

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

16% 19% 14% 16% 18% 7% 16% 16%

45% 54% 42% 53% 42% 38% 45% 46%

17% 21% 16% 17% 22% 11% 16% 18%

16% 24% 13% 4% 19% 53% 14% 18%

15% 18% 14% 13% 21% 10% 14% 16%

14% 18% 13% 18% 9% 15% 11% 17%

17% 26% 13% 17% 16% 19% 16% 18%

7% 0% 10% 8% 4% 3% 8% 6%

10% 5% 13% 8% 6% 9% 11% 9%
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ALAGOAS

P.09) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo Governador de Alagoas?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

9% 11% 7% 6% 10% 11% 9% 8% 7% 11% 8%

41% 44% 39% 48% 42% 40% 37% 38% 33% 41% 61%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

17% 17% 16% 16% 18% 19% 17% 12% 16% 18% 16%

10% 10% 10% 10% 13% 9% 10% 11% 10% 12% 7%

23% 18% 27% 20% 17% 22% 27% 30% 34% 17% 9%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.09) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo Governador de Alagoas?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

9% 17% 7% 7% 9% 8% 7% 8% 12% 7%

41% 52% 46% 35% 43% 41% 31% 46% 28% 34%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

17% 18% 16% 17% 19% 16% 10% 16% 19% 18%

10% 5% 10% 11% 9% 10% 21% 9% 15% 12%

23% 7% 20% 29% 19% 24% 31% 21% 24% 29%

Página 46 



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.09) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo Governador de Alagoas?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Luciano Fontes

Collor

Paulo Dantas

Professor Cicero Albuquerque

Rodrigo Cunha

Rui Palmeira

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

9% 12% 7% 4% 12% 20% 8% 10%

41% 32% 44% 67% 29% 7% 42% 40%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

17% 21% 15% 8% 23% 39% 18% 16%

10% 18% 7% 7% 14% 11% 10% 11%

23% 17% 25% 15% 21% 23% 22% 23%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.10A.1) Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

3% 6% 2% 1% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 2%

25% 27% 23% 24% 26% 28% 30% 13% 19% 31% 25%

1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

57% 53% 61% 61% 61% 52% 47% 68% 60% 51% 64%

5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 7% 5% 6% 1%

7% 5% 8% 4% 4% 7% 11% 6% 9% 4% 4%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.10A.1) Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2%

3% 6% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 4%

25% 32% 24% 23% 24% 25% 28% 20% 43% 24%

1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 3%

57% 53% 60% 57% 59% 57% 52% 64% 39% 52%

5% 4% 4% 6% 6% 4% 10% 5% 3% 9%

7% 3% 3% 9% 5% 7% 7% 6% 8% 7%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.10A.1) Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador por Alagoas?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

3% 5% 3% 3% 3% 10% 2% 5%

25% 43% 18% 17% 30% 45% 22% 28%

1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

57% 36% 65% 74% 55% 25% 64% 51%

5% 6% 5% 2% 4% 11% 3% 7%

7% 7% 6% 3% 5% 3% 6% 7%
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01/set 19/set 30/set
Renan Filho 56 59 57
Davi Davino Filho 17 21 25
Coronel do Valle 4 3 3
Bombeiro Suzana Souza 1 2 2
Mario Agra 1 1 1
Branco/ Nulo 9 6 5
Não sabe/ Não respondeu 12 9 7

56
59

57

17
21 25

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.10A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

707 323 384 146 152 146 164 99 298 282 127

2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

4% 6% 2% 1% 4% 7% 3% 4% 3% 5% 2%

28% 31% 27% 26% 28% 32% 36% 15% 23% 35% 27%

1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

65% 59% 69% 68% 66% 59% 57% 79% 70% 57% 68%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos 
aos candidatos.
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.10A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

707 128 189 330 172 511 24 475 138 94

2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2%

4% 6% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4%

28% 34% 26% 27% 27% 29% 33% 23% 49% 29%

1% 2% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 3%

65% 57% 65% 67% 66% 64% 63% 71% 43% 62%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos 
candidatos.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.10A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Bombeiro Suzana Souza

Coronel do Valle

Davi Davino Filho

Mario Agra

Renan Filho

707 194 513 354 202 75 348 355

2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

4% 6% 3% 3% 3% 12% 2% 6%

28% 50% 20% 18% 33% 53% 24% 33%

1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1%

65% 41% 73% 77% 60% 29% 70% 59%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos 
atribuídos aos candidatos.
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01/set 19/set 30/set
Renan Filho 71 69 65
Davi Davino Filho 22 24 28
Coronel do Valle 5 3 4
Bombeiro Suzana Souza 1 2 2
Mario Agra 2 1 1

71 69
65

22
24 28

VOTOS VÁLIDOS PARA SENADOR 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.
O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do 
percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)
P.10B) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato? 

(Espontânea)

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR

DAVI DAVINO 
FILHO RENAN FILHO OUTROS

BASE

Citou número correto

Citou número errado

Não sabe/ Não respondeu

201 457 49

40% 28% 14%

3% 4% 2%

57% 69% 84%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.11A.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

4% 5% 3% 6% 3% 2% 5% 6% 3% 4% 7%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

27% 30% 24% 27% 30% 31% 28% 14% 18% 34% 32%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

58% 58% 58% 61% 59% 54% 53% 66% 68% 52% 47%

3% 2% 5% 1% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5%

3% 1% 4% 1% 1% 3% 6% 2% 4% 2% 1%

O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.11A.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

4% 10% 3% 2% 4% 4% 0% 4% 5% 4%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

27% 44% 33% 18% 28% 26% 38% 19% 54% 25%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

58% 36% 56% 67% 54% 60% 52% 66% 32% 56%

3% 4% 4% 2% 4% 3% 7% 4% 2% 3%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 2% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 2% 8%

3% 1% 1% 4% 3% 3% 0% 2% 5% 2%

O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.11A.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

27% 37% 23% 21% 30% 49% 22% 31%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

58% 44% 64% 70% 51% 38% 63% 52%

3% 6% 2% 3% 4% 3% 3% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

4% 6% 3% 1% 4% 3% 3% 4%

3% 2% 3% 1% 3% 0% 3% 2%

O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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01/set 19/set 30/set
Lula 50 54 58
Jair Bolsonaro 29 30 27
Ciro Gomes 7 5 4
Simone Tebet 2 2 3
Soraya Thronicke 1 0 1
Constituinte Eymael 0
Léo Péricles 0 0
Padre Kelmon 0 0
Sofia Manzano 0 0
Vera 0 0 0
Felipe d’Avila 0 0
Pablo Marçal 0
Roberto Jefferson 0
Branco/ Nulo 5 4 4
Não sabe/ Não

respondeu 6 5 3

50
54 58

29
30

27

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.11A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

751 347 404 156 157 154 177 107 324 300 127

4% 5% 4% 6% 3% 2% 5% 7% 3% 4% 8%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

29% 31% 26% 28% 32% 33% 31% 15% 20% 36% 34%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

62% 60% 63% 63% 62% 58% 59% 70% 73% 54% 50%

4% 2% 5% 1% 3% 4% 5% 6% 2% 4% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos 
atribuídos aos candidatos.
O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.11A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

751 132 199 353 178 545 28 505 145 101

4% 11% 4% 3% 4% 5% 0% 4% 5% 5%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

29% 45% 34% 19% 30% 28% 39% 20% 58% 28%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

62% 38% 58% 74% 58% 63% 54% 70% 34% 62%

4% 4% 4% 2% 4% 3% 7% 4% 2% 3%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos 
aos candidatos.
O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.11A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Ciro Gomes

Constituinte Eymael

Jair Bolsonaro

Léo Péricles

Lula

Simone Tebet

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Vera

Padre Kelmon

751 207 544 365 207 85 360 385

4% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 6%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

29% 40% 24% 21% 33% 51% 24% 34%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

62% 47% 67% 71% 55% 39% 68% 56%

4% 7% 2% 3% 4% 4% 3% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os 
votos atribuídos aos candidatos.
O nome do candidato Felipe d´Avila - NOVO constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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01/set 19/set 30/set
Lula 56 59 62
Jair Bolsonaro 32 33 29
Ciro Gomes 8 5 4
Simone Tebet 2 2 4
Soraya Thronicke 1 0 1
Constituinte Eymael 0
Léo Péricles 0 0
Padre Kelmon 0 0
Sofia Manzano 0 0
Vera 0 0 0
Felipe d’Avila 0 0
Pablo Marçal 0
Roberto Jefferson 0

56
59 62

32 33
29

VOTOS VÁLIDOS PARA PRESIDENTE 
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.
O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do 
percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)
P.11B) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato? 

(Espontânea)

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE

JAIR 
BOLSONARO LULA OUTROS

BASE

Citou número correto

Citou número errado

Não sabe/ Não respondeu

215 464 72

81% 88% 35%

3% 1% 11%

15% 12% 54%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.12) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Paulo Dantas? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

18% 17% 19% 21% 18% 21% 14% 16% 16% 20% 19%

29% 28% 29% 21% 29% 25% 35% 32% 32% 24% 31%

28% 30% 26% 37% 35% 28% 17% 24% 20% 33% 37%

3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 2% 3% 4%

8% 10% 7% 9% 8% 9% 9% 4% 8% 10% 4%

15% 12% 17% 9% 8% 12% 21% 24% 23% 10% 5%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.12) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Paulo Dantas? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

18% 15% 22% 17% 20% 18% 7% 22% 8% 13%

29% 29% 31% 27% 27% 29% 38% 29% 30% 27%

28% 36% 23% 27% 32% 26% 38% 26% 30% 33%

3% 2% 4% 3% 3% 3% 0% 2% 5% 4%

8% 14% 7% 7% 6% 9% 7% 8% 10% 9%

15% 4% 12% 19% 13% 15% 10% 14% 17% 14%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.12) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador 
Paulo Dantas? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 383 411

18% 12% 20% 20% 16%

29% 24% 31% 30% 27%

28% 33% 26% 28% 28%

3% 5% 2% 2% 4%

8% 12% 7% 7% 9%

15% 14% 15% 13% 16%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

P.13) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Jair Bolsonaro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

13% 16% 10% 13% 15% 12% 14% 5% 7% 16% 18%

18% 20% 16% 17% 16% 23% 18% 14% 18% 21% 10%

18% 17% 20% 19% 22% 21% 15% 12% 18% 19% 18%

10% 10% 9% 8% 13% 8% 7% 14% 12% 8% 9%

39% 36% 42% 42% 32% 35% 43% 45% 40% 35% 45%

3% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 10% 5% 1% 0%
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IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

 P.13) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Jair Bolsonaro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

13% 23% 16% 7% 15% 11% 24% 10% 25% 9%

18% 23% 14% 16% 19% 17% 17% 14% 28% 21%

18% 12% 21% 19% 16% 19% 17% 19% 15% 21%

10% 5% 11% 11% 11% 9% 7% 12% 5% 7%

39% 36% 37% 42% 38% 40% 34% 42% 26% 41%

3% 1% 1% 5% 2% 3% 0% 4% 1% 2%

Página 66 



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

  P.13) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Jair Bolsonaro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

13% 16% 11% 9% 14% 28% 11% 14%

18% 19% 17% 19% 15% 19% 19% 17%

18% 16% 19% 16% 26% 10% 21% 16%

10% 8% 10% 11% 8% 11% 9% 10%

39% 38% 39% 44% 36% 31% 38% 40%

3% 3% 3% 1% 2% 0% 2% 3%
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P.14) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do país, o(a) sr(a) diria que está:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Muito otimista

Otimista

Nem otimista nem pessimista

Pessimista

Muito pessimista

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

9% 11% 7% 6% 7% 12% 11% 8% 7% 9% 14%

35% 37% 33% 34% 39% 40% 30% 28% 26% 43% 38%

15% 12% 17% 20% 22% 10% 11% 10% 10% 16% 23%

19% 21% 17% 21% 19% 17% 21% 15% 22% 16% 17%

12% 12% 12% 12% 8% 12% 15% 11% 16% 10% 3%

11% 8% 14% 7% 5% 10% 12% 28% 19% 5% 5%
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 P.14) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do país, o(a) sr(a) diria que está:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Muito otimista

Otimista

Nem otimista nem pessimista

Pessimista

Muito pessimista

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

9% 15% 9% 7% 11% 8% 17% 8% 16% 4%

35% 42% 45% 28% 42% 32% 34% 35% 32% 34%

15% 19% 12% 13% 14% 15% 10% 13% 17% 21%

19% 15% 15% 22% 15% 21% 14% 20% 15% 19%

12% 8% 10% 14% 9% 13% 14% 12% 10% 13%

11% 1% 9% 16% 10% 12% 10% 12% 10% 11%
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  P.14) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do país, o(a) sr(a) diria que está:

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Muito otimista

Otimista

Nem otimista nem pessimista

Pessimista

Muito pessimista

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

9% 14% 7% 7% 7% 22% 7% 11%

35% 30% 36% 39% 33% 35% 34% 36%

15% 23% 11% 12% 21% 10% 14% 15%

19% 15% 20% 21% 22% 14% 20% 17%

12% 11% 12% 12% 11% 16% 13% 11%

11% 7% 13% 9% 6% 3% 12% 10%
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P.15) Na sua opinião, de modo geral, o estado de Alagoas está indo no caminho certo ou no caminho errado?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

No caminho certo

No caminho errado

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

63% 69% 58% 68% 67% 63% 58% 56% 55% 67% 73%

26% 24% 28% 24% 25% 23% 29% 29% 30% 24% 21%

11% 7% 15% 8% 8% 13% 13% 15% 15% 9% 7%
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 P.15) Na sua opinião, de modo geral, o estado de Alagoas está indo no caminho certo ou no caminho errado?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

No caminho certo

No caminho errado

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

63% 74% 73% 55% 69% 61% 59% 63% 62% 63%

26% 20% 21% 30% 21% 28% 14% 26% 24% 27%

11% 5% 6% 15% 9% 11% 28% 11% 14% 10%
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  P.15) Na sua opinião, de modo geral, o estado de Alagoas está indo no caminho certo ou no caminho errado?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

No caminho certo

No caminho errado

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

63% 57% 65% 76% 61% 42% 66% 60%

26% 29% 25% 18% 28% 55% 23% 28%

11% 14% 10% 7% 11% 3% 11% 11%
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P.16) Pensando no(a) próximo(a) governador(a) de Alagoas, o(a) sr(a) gostaria que ele(a):

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Mudasse totalmente o 
governo do estado

Mantivesse só alguns 
programas, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudaças e 
desse continuidade para 
muita coisa

Desse total continuidade ao 
governo atual

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

15% 14% 15% 17% 10% 13% 16% 17% 16% 15% 10%

30% 27% 32% 31% 33% 34% 27% 22% 27% 31% 33%

20% 19% 21% 19% 32% 20% 18% 9% 13% 26% 25%

28% 36% 22% 30% 22% 25% 33% 31% 32% 24% 29%

8% 4% 10% 3% 4% 7% 7% 22% 12% 4% 3%
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 P.16) Pensando no(a) próximo(a) governador(a) de Alagoas, o(a) sr(a) gostaria que ele(a):

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Mudasse totalmente o 
governo do estado

Mantivesse só alguns 
programas, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudaças e 
desse continuidade para 
muita coisa

Desse total continuidade ao 
governo atual

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

15% 15% 12% 15% 14% 15% 14% 14% 14% 21%

30% 31% 28% 30% 31% 30% 28% 26% 39% 34%

20% 18% 24% 19% 18% 21% 21% 20% 21% 20%

28% 33% 31% 26% 30% 28% 24% 33% 19% 19%

8% 4% 5% 10% 8% 7% 14% 8% 8% 7%
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  P.16) Pensando no(a) próximo(a) governador(a) de Alagoas, o(a) sr(a) gostaria que ele(a):

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Mudasse totalmente o 
governo do estado

Mantivesse só alguns 
programas, mas mudasse 
muita coisa

Fizesse poucas mudaças e 
desse continuidade para 
muita coisa

Desse total continuidade ao 
governo atual

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

15% 16% 14% 10% 14% 30% 15% 15%

30% 39% 26% 23% 39% 35% 29% 30%

20% 18% 21% 22% 22% 17% 22% 18%

28% 21% 31% 40% 20% 16% 28% 28%

8% 6% 8% 6% 4% 2% 6% 9%
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PRE2T.1) Gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Não votou

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

41% 39% 43% 33% 42% 48% 40% 41% 46% 36% 40%

37% 42% 33% 20% 44% 40% 44% 35% 35% 39% 37%

11% 10% 11% 40% 4% 4% 1% 4% 5% 17% 10%

6% 6% 6% 4% 5% 5% 8% 7% 6% 4% 10%

6% 4% 7% 3% 5% 3% 7% 12% 8% 4% 4%
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 PRE2T.1) Gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Não votou

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

41% 32% 41% 46% 38% 43% 28% 47% 22% 38%

37% 53% 41% 29% 40% 35% 48% 33% 53% 34%

11% 9% 8% 11% 11% 10% 17% 9% 14% 15%

6% 4% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 9%

6% 2% 4% 8% 6% 6% 0% 6% 7% 4%
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  PRE2T.1) Gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votou para Presidente da República no segundo turno das eleições de 2018?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

Não votou

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 224 576 372 223 88 383 411

41% 26% 47% 51% 35% 27% 45% 37%

37% 52% 31% 29% 42% 56% 32% 42%

11% 7% 12% 10% 13% 10% 13% 9%

6% 9% 5% 5% 5% 5% 3% 8%

6% 6% 6% 5% 4% 2% 7% 5%

Página 79 



IPEC 
PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA ‐ JOB1680‐3/2022 

ALAGOAS

PRE2T.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

623 293 330 85 142 144 165 87 281 238 104

52% 48% 56% 62% 49% 55% 48% 54% 57% 48% 52%

48% 52% 44% 38% 51% 45% 52% 46% 43% 52% 48%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos 
atribuídos aos candidatos.
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 PRE2T.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

623 116 169 292 149 452 22 427 116 80

52% 38% 50% 61% 48% 55% 36% 59% 29% 53%

48% 62% 50% 39% 52% 45% 64% 41% 71% 48%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos 
aos candidatos.
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  PRE2T.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR BENEFÍCIOS DO GOVERNO FEDERAL

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

NINGUÉM DO 
DOMICÍLIO 
TEM/RECEBE

BASE

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro

623 175 448 297 171 73 296 323

52% 34% 60% 64% 46% 33% 58% 47%

48% 66% 40% 36% 54% 67% 42% 53%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os 
votos atribuídos aos candidatos.
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P.AUX) Estes são alguns programas do Governo Federal. O(A) sr(a) ou alguém que mora na sua casa é beneficiado diretamente por algum deles?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Auxilio Brasil/ Auxilio 
Emergencial / Bolsa Família

FIES – Financiamento para 
educação superior

BPC – Benefício de Prestação 
Continuada/ Salário mínimo 
para idosos ou deficientes

Casa Verde e Amarela

Pró‐Jovem

Alimenta Brasil

Programa Primeiro Emprego

Tarifa Social

Farmácias Populares/ 
Distribuição de remédios

Vale gás

ID Jovem

Auxílio Taxi/ Bem‐taxista

Outros

Não participam/recebem 
nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 161 165 164 196 114 349 316 135

43% 37% 49% 54% 47% 55% 38% 13% 46% 47% 27%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

2% 1% 3% 1% 2% 0% 3% 5% 3% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

1% 1% 2% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 1%

3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 1%

0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1%

51% 57% 47% 42% 48% 42% 56% 75% 46% 49% 70%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 2% 0% 0%
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 P.AUX) Estes são alguns programas do Governo Federal. O(A) sr(a) ou alguém que mora na sua casa é beneficiado diretamente por algum deles?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 2 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Auxilio Brasil/ Auxilio 
Emergencial / Bolsa Família

FIES – Financiamento para 
educação superior

BPC – Benefício de Prestação 
Continuada/ Salário mínimo 
para idosos ou deficientes

Casa Verde e Amarela

Pró‐Jovem

Alimenta Brasil

Programa Primeiro Emprego

Tarifa Social

Farmácias Populares/ 
Distribuição de remédios

Vale gás

ID Jovem

Auxílio Taxi/ Bem‐taxista

Outros

Não participam/recebem 
nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 137 205 387 192 579 29 533 155 112

43% 20% 43% 51% 36% 46% 41% 41% 43% 53%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

2% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

3% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 0% 2%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 0% 0% 2%

2% 1% 4% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 0%

51% 76% 50% 44% 58% 49% 55% 53% 52% 41%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
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  P.AUX) Estes são alguns programas do Governo Federal. O(A) sr(a) ou alguém que mora na sua casa é 
beneficiado diretamente por algum deles?

TOTAL

CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNADOR

CAPITAL INTERIOR ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Auxilio Brasil/ Auxilio 
Emergencial / Bolsa Família

FIES – Financiamento para 
educação superior

BPC – Benefício de Prestação 
Continuada/ Salário mínimo 
para idosos ou deficientes

Casa Verde e Amarela

Pró‐Jovem

Alimenta Brasil

Programa Primeiro Emprego

Tarifa Social

Farmácias Populares/ 
Distribuição de remédios

Vale gás

ID Jovem

Auxílio Taxi/ Bem‐taxista

Outros

Não participam/recebem 
nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 224 576 372 223 88

43% 29% 49% 47% 43% 33%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 2% 2% 1% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 0% 1% 0% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 1%

3% 1% 4% 4% 3% 1%

0% 1% 0% 0% 0% 2%

0% 1% 0% 0% 1% 0%

2% 0% 3% 4% 1% 0%

51% 63% 47% 48% 52% 60%

1% 0% 1% 1% 0% 0%
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